
Vulnérabilités :  Tous  Donne 10 * 

Donneur :  Est Contrat :   3  -1 Entame :  As  Joueur : Sud 

      D 8 3      

      A 7 6 2      

      A 9 5      

      V 7 2      

 A 10 5  N    V 9 7 4  

 10 9 3 
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  R D 8 5  

 2    10 6 4  

 A R 10 9 8 6  S    5 3  

      R 6 2      

      V 4      

      R D V 8 7 3      

      D 4      

 

Donneur : Est  Contrat :  3  -1 

Entame : As  

Enchères :          
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Solution : 

2  : 6 cartes, ou 5 belles, 11-17 H 

X : Spoutnik. Au moins 8 H, au moins une majeure 4ème  

3  : proposition de manche 

Sur l’As , Est fournit le 5 et Sud met la D. 

Si la D est effectivement sèche, alors Est aurait détenu 5-4-3 et aurait fourni le 3, vous en déduisez que 

votre partenaire est doubleton (ou singleton) dans la couleur. On ne vous la fait pas, vous encaissez donc le 

R et en rejouez. Certes votre partenaire sera surcoupé, mais Sud ne pourra bénéficier d’une défausse sur le 

V et devra ensuite concéder un  et 2 , puisque vous ne fournirez votre As que pour capturer son R. 

Bilan : 1 levée de chute 

Toute autre défense offre le contrat. 


